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The Commission has determined not
to review the ID. This investigation is
terminated.

The authority for the Commission’s
determination is contained in Section
337 of the Tariff Act of 1930, as
amended (19 U.S.C. 1337), and in part
210 of the Commission’s Rules of
Practice and Procedure (19 CFR part
210).

By order of the Commission.

Issued: April 4, 2019.

Lisa Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2019-07046 Filed 4-9-19; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation Nos. 701-TA-365-366 and
731-TA-734-735 (Fourth Review)]

Certain Pasta From Italy and Turkey

Determinations

On the basis of the record * developed
in the subject five-year reviews, the
United States International Trade
Commission (“Commission’)
determines, pursuant to the Tariff Act of
1930 (“‘the Act”), that revocation of the
countervailing duty orders and
antidumping duty orders on certain
pasta from Italy and Turkey would be
likely to lead to continuation or
recurrence of material injury to an
industry in the United States within a
reasonably foreseeable time.2

Background

The Commission, pursuant to section
751(c) of the Act (19 U.S.C. 1675(c)),
instituted these reviews on August 1,
2018 (83 FR 37517) and determined on
November 5, 2018 that it would conduct
expedited reviews (84 FR 4535,
February 15, 2019).

The Commission made these
determinations pursuant to section
751(c) of the Act (19 U.S.C. 1675(c)). It
completed and filed its determinations
in these reviews on April 4, 2019.3 The
views of the Commission are contained
in USITC Publication 4876 (April 2019),
entitled Certain Pasta from Italy and
Turkey: Investigation Nos. 701-TA-365-

1The record is defined in sec. 207.2(f) of the
Commission’s Rules of Practice and Procedure (19
CFR 207.2(f)).

2 Commissioner Meredith M. Broadbent
dissenting with respect to the imports of certain
pasta from Turkey.

3Due to the lapse in appropriations and ensuing
cessation of Commission operations, all import
injury reviews conducted under authority of Title
VII of the Act accordingly have been tolled
pursuant to 19 U.S.C. 1675(c)(5).

366 and 731-TA-734-735 (Fourth
Review).

By order of the Commission.

Issued: April 4, 2019.
Lisa Barton,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2019-07045 Filed 4-9-19; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0006]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Extension,
With Change, of a Currently Approved
Collection Application and Permit for
Importation of Firearms, Ammunition
and Defense Articles—(ATF Form 6—
Part Il (5330.3B)

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until June
10, 2019.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If

you have additional comments,

regarding the estimated public burden
or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact:

Desiree M. Dickinson, ATF Firearms

and Explosives Imports Branch either by

mail at 244 Needy Road, Martinsburg,

WYV 25405, or by email at

desiree.dickinson@atf.gov, or by

telephone at 304-616—4584.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written

comments and suggestions from the

public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection
(check justification or form 83):
Extension, with change, of a currently
approved collection.

(2) The Title of the Form/Collection:
Application and Permit for Importation
of Firearms, Ammunition and Defense
Articles.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number (if applicable): ATF
Form 6—Part II (5330.3B).

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Individuals or households.

Other (if applicable): Federal
Government, State, Local or Tribal
Government.

Abstract: The information on the
Application and Permit for Importation
of Firearms, Ammunition and Defense
Articles—(ATF Form 6—Part II
(5330.3B) is used to determine if the
article(s) described in the application
qualifies for importation by the
importer, and to serve as the
authorization for the importer.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 400 respondents
will utilize this form, and it will take
each respondent approximately 30
minutes to complete this form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
200 hours, which is equal to 400 (# of
respondents) * 1 (# of times per
response) * .5 (30 minutes).

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
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Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: April 5, 2019.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2019-07056 Filed 4-9-19; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1122-NEW]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested

AGENCY: Office on Violence Against
Women, Department of Justice.
ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice,
Office on Violence Against Women
(OVW) will be submitting the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until June
10, 2019.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Written comments and/or suggestion
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to Cathy Poston,
Office on Violence Against Women, at
202-514-5430 or Catherine.poston@
usdoj.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who

are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
New collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Survey of VAWA-funded Discretionary
Grantees about Program Evaluation
Practices and Results.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: 1122—XXXX.

Sponsoring agency: U.S. Department
of Justice, Office on Violence Against
Women, which has supplied grant funds
to the Violence Against Women Act
Measuring Effectiveness Initiative
(VAWA MEI) for Ongoing Training and
Technical Assistance to Support
Grantee Reporting for a project of which
the proposed survey is one component.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: 3,500 staff of federal
discretionary grant-funded entities.

Established in 1995, OVW
administers financial and technical
assistance to communities across the
country that are developing programs,
policies, and practices that combat
domestic/dating violence, sexual
assault, and stalking. OVW administers
both formula-based and discretionary
(i.e., competitively awarded) grant
programs, established under the
Violence Against Women Act (VAWA)
and subsequent legislation. Recipients
of OVW funds work through a
coordinated community response to
support victims and hold perpetrators
accountable.

OVW is implementing a new effort to
better measure the effectiveness of
VAWA-funded grant projects. A critical
step in that effort is to understand how
grantees evaluate their approaches to—
and identify promising practices for—
serving victims of domestic/sexual
violence and administering justice in
their cases. Therefore, the purpose of
this collection is to find out if VAWA-
funded discretionary grantees have
conducted, or are currently conducting,
evaluations of their programs and what
the results of those evaluations were.
This information will assist OVW and
VAWA MEI in enhancing OVW'’s
grantee performance monitoring system.
OVW’s current system collects a large
quantity of data, not all of which is
optimally useful for monitoring VAWA-

funded projects and gauging grantees’
success. A survey to understand how
grantees themselves assess their
effectiveness will help OVW understand
which practices are showing promise in
the field, and it will help OVW
determine how performance reporting
requirements could be revised to better
capture indicators of success and reduce
reporting burden on grantees.

The affected public includes the OVW
award points-of-contact from the
approximately 2,000 VAWA-funded
discretionary grantees nationwide.

Because grantee points-of-contact are
responsible for fiscal and programmatic
oversight of how their grant dollars are
used, they typically will have
knowledge of whether their programs
have conducted any evaluations of their
programs’ implementation or the
outcomes of their programs for the
people and communities they serve. If
points-of-contact have not been directly
responsible for evaluation efforts, they
are likely to know who within their
organization may have managed
evaluations. Therefore, these points-of-
contact are a key source of information
from the field about strategies that are
showing promise for keeping victims
safe and holding offenders accountable.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that it will
take less than 30 minutes to complete
this one-time survey, which will ask
respondents about any efforts to
evaluate their programs, and the results
of those evaluations. The survey will be
a mix of multiple-choice and narrative
response questions.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total hour burden of this
one-time data collection could be up to
1,000 hours. A point-of-contact from
every VAWA-funded discretionary
grantees will be invited, but not
required, to respond. ~2000
discretionary grantees * 30-minute
completion time = 60,000 minutes, or
1,000 hours.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E, 405B,
Washington, DC 20530.

Dated: April 5, 2019.
Melody Braswell,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2019-07058 Filed 4-9-19; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-FX-P
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